

Сын решил стать сотрудником уголовного розыска. В какой вуз поступать

12:55 10.11.2024

«Недавно со старшим сыном посмотрели российский детективный сериал о том, как сыщики разоблачали серийного маньяка, прозванного витебским душителем. Несмотря на то, что картина непростая и точно не для слабонервных, сын после финальной серии однозначно заявил, что хочет быть сотрудником уголовного розыска. Сейчас он учится в 11-м классе, не поздно ли принимать такие решения? И сложно ли учиться на сыщика?» — спрашивает Андрей Петрович, проживающий на ул. Уральской. За ответом корреспондент агентства «Минск-Новости» обратилась к участковому инспектору.



— Вы воспитали отличного сына, если он готов посвятить жизнь борьбе с преступностью, — убежден участковый инспектор Партизанского РУВД Минска Евгений Летко. — Будущих офицеров милиции по окончании 11 классов готовы принять два ведомственных вуза — Академия МВД в Минске и Могилёвский институт МВД, а также военный факультет в БГУИР (там готовят борцов с киберпреступностью). Чтобы стать курсантом, до 15 апреля необходимо обратиться в группу кадров того районного управления внутренних дел, где хотели бы служить, и написать заявление. У вас еще есть время, однако лучше позаботиться о будущем заранее.

Помимо этого, вы можете самостоятельно обратиться в кадровое подразделение РУВД и вместе с сыном прийти на экскурсию в любое районное подразделение милиции, чтобы лично убедиться: в РУВД созданы отличные условия. Кстати, можно заглянуть и в Центр подготовки личного состава ГУВД, где для сотрудников и членов их семей совершенно бесплатно доступны спортзал и бассейн. Двери минской милиции открыты и для родителей абитуриентов, и для самих ребят.

В том числе школьники могут принять участие в проекте «Один день в качестве милиционера» и полностью погрузиться в реальную милицейскую службу.

С новостями, дополнительной информацией и правилами приема можно ознакомиться в Telegram-канале «Милиция Минска», на сайте ГУВД Мингорисполкома или по телефонам кадровых подразделений: 8 (017) 239-41-12, 8 (017) 239-49-98, 8 (017) 239-42-24.

В столице участковые инспекторы милиции по средам с 17:00 до 20:00 ведут прием граждан в общественных пунктах охраны правопорядка. Все желающие могут обратиться к правоохранителям по вопросам, относящимся к компетенции органов внутренних дел.

Подготовила Мария Квашевич

Автор материалов **Минск-Новости**